

留念品充铜像 9村民被诓

桥头镇不少村民上当,此前曾数次买过近期推销的残次电器

□记者 陶相银 报道

本报10月31日讯 前几日,桥头镇东涧村9名村民各花199元买了一尊伟人铜像,事后他们发现这尊铜像不仅不是铜的,还是湖南一风景区的留念用品。而村民上当已不只一回,常有商贩到村里推销电器,村民们觉得“物美价廉”纷纷购买,而这些电器大多是残次品、三无产品。

10月30日上午,东涧村村民梁可水的家里,购买了伟人铜像的9名村民纷纷唉声叹气。一村民说:“真坑人,等于被人

家拉走了两百斤苞米。”铜像约30厘米高,虽然外表呈黄铜色,但梁可水称了一下,仅重2斤6两,“肯定不是铜的。”在铜像的底座上,还印有“名胜风景区旅游留念”的字样。受骗村民都是老年人,年纪最小的57岁,最大的89岁。76岁的梁桂兰说:“我们都很尊敬伟人,骗子说得神叨,大家一时糊涂,就没计较价格。”

骗子是10月28日下午来到东涧村的,两男两女,说普通话,驾驶一辆面包车。梁可水说,骗子先是通过一台大电视,播放了一些伟人铜像能“驱

邪”、“保平安”之类的宣传片,后又称此类铜像全国只有9999尊,到东涧村只售9尊,“很多人着了迷,抢着买,但他们说了,只有9尊,出再多钱也不多卖。”

在梁可水的家中,还有几件崭新的电器,“买了后没敢用,所以还是新的。”这些电器也是商贩上门推销的,“买一个电压力锅是425元,人家赠了平底锅,电热壶,再煮锅,一个大盆。”起初,梁可水并不认为自己上了当,因为电压力锅的包装箱上印有“全国统一零售价598元”,再煮锅的“建议零售价”则是988元。“村里不少人

买了,有的是壶掉了底,有的是电压力锅没有盖,我们就觉得这些东西质量有问题,没敢用。”

而在购买这套电器前一个月,梁可水的妻子曾花298元买过一个光波炉,“原价是598元,还赠了豆浆机,铝盆和一个水舀子。”但在这件光波炉上,既无商标也没质量合格证,甚至连生产厂家都没标注。

村民们反映,上门推销电器、药品的事情时有发生,周边村庄也是如此,“俺们太爱沾小便宜了,现在才觉得买的没有卖的精。”

农民工讨薪 遇“老赖”

□记者 许君丽 报道
□通讯员 辛超

本报10月31日讯 在采石场工作了33天,到结算工资的时候,老板却将工单等证据撕毁,耍赖不给钱。近日,农民工李某就遭遇了这样的荒唐事。经过文登劳动监察处工作人员调解,10月30日,李某领到自己的辛苦钱。

今年夏天,农民工李某来到文登界石镇一家采石场工作。李某和采石场老板约定好干包工,工程量完成后结算工资。工作了33天,李某包揽的工程量完成,他向老板要求结算工资时,老板却以李某工作疏忽造成石材废料为由,要求李某承担损失而拒绝结算工资。老板将李某赶出了石材场,并且将李某身上的下料单和工单撕毁,李某讨要工资未果。百般无奈的李某来到文登市劳动监察处投诉。

文登市劳动监察处立案后,立即派出专职监察员前往采石场调查情况。起初,采石场老板以李某没有工单为由,耍赖不承认李某在采石场工作了33天,只承认李某在采石场工作了3天。经过监察员多次上门对采石场老板做思想工作,最后老板承认了李某在采石场工作了33天的事实,并同意清算李某的工资,10月30日李某领到了自己的辛苦钱。

男子翻越护栏 被勾住裤脚

□记者 吕修全 报道

本报10月31日讯 10月29日下午,市民张先生在翻越小区内一段护栏时,右腿裤脚不慎被护栏杆尖挂住,张先生失去平衡跌倒。事发4小时后,张先生左膝下方小腿突感剧痛,到医院检查发现,左小腿骨有骨裂。目前,张先生骨裂处已经手术植入钢板,正在住院治疗。

张先生下班回家时,抄近路,跨过绿化带时,右腿裤脚被护栏杆铁尖顶挂住。张先生身体失去平衡向前扑倒,左膝直接磕到了水泥地面上。

事发4小时后,张先生突然感觉左小腿疼痛不止,左膝下小腿前侧也肿了起来。家人忙送张先生到四〇四医院。经检查,张先生左小腿靠近膝盖位置出现骨裂,裂口处已有错位。

美容差点变毁容

消协调解,消费者获赔600元

□记者 齐璐 报道
□通讯员 林京炜

本报10月31日讯 为了漂亮去做美容,不料却因美容面部出现过敏,荣成市民姜女士在要求美容院负责遭拒后,她将美容院投诉到荣成市消费者协会。经过荣成市消协调解,美容院不仅退还了姜女士480元美容费用,还赔偿了姜女士600元。

荣成市民姜女士收到了当地某美容院的宣传单,宣传页上有一项美容项目吸引了她。10月27日,爱美的姜女士到这一美容院咨询,店主向姜女士承诺,这项美容是采用高科技产品,对美白有显著的功效,对皮肤无任何刺激。在得到店主的承诺下,姜小姐缴纳了480元做了皮肤美白,结果当天晚上姜小姐的面部就出现了水泡和瘙痒的现象,脸部疼痛难忍。

28日,姜小姐找到美容院,希望对方能给个说法。店主称,姜女士脸部出现这样的情况,是因为每个人体质不同引起的,店家不承担责任。店主的答复让姜女士很生气,之后,她又多次找到美容院说理,但是对方始终不肯承担责任。

无奈之下,10月30日姜小姐找到荣成消费者协会求助,并出示了医院开具的诊断证明,证明显示姜女士的脸部过敏确实是因为美容不当而导致的。消协工作人员接到投诉后展开调查,经调查情况属实。

随后,消协工作人员对双方进行了调解,最终美容院退还了姜女士美容费480元,并赔偿姜女士医疗费600元。



无花果将过季

昔日街头上众多无花果农的身影逐渐变少。31日,市区纪念路,摆摊果农介绍,现在自己家中的无花果树多已经没有果实。随着温度越来越低,无花果即将过季,本报记者 王震 摄影报道

招贤纳士

有胆量,就来挑战高薪!

因发展需要,《齐鲁晚报·今日威海》诚聘:

1. 房产专刊编辑记者: 2名
2. 汽车专刊编辑记者: 2名
3. 金融专刊编辑记者: 1名
4. 健康专刊编辑记者: 1名
5. 消费专刊编辑记者: 1名
6. 广告业务策划人员: 3名

岗位要求:
全日制本科以上学历,不限专业;
热爱媒体事业,具备一定营销技能;
具备市场开拓能力,勇于挑战新领域;
具有较强的文字功底、有责任心、执行力。

咨询电话: 0631-5202220

请将简历以“姓名+应聘岗位”形式发送至邮箱: 1044361411@qq.com

齐鲁晚报·今日威海